



Čajetina, 16.12.2024.

Radionice za sedmake i osmake u okviru projekta Prevencija vršnjačkog i rodno zasnovanog nasilja u Čajetini

Projekat Prevencija vršnjačkog i rodno zasnovanog nasilja, koji u Čajetini sprovodi udruženje *Zlatiborski krug*, i koji obuhvata edukativne radionice za učenike i učenice sedmog i osmog razreda osnovne škole, uspešno se realizuje.

Na prvoj, od osam planiranih radionica, učesnice su se upoznale sa pojmom preventivnih i interventnih aktivnosti, kada su različite vrste nasilja u pitanju, sa vrstama diskriminacije i reakcijama na stereotipe i predrasude.

Po rečima Jagode Jeremić Ljubojević, voditeljke obuke, cilj ovih radionica je da se učesnice, pre svega, oslobode, da znaju kome mogu da se obrate i prijave određene vidove nasilja, i da shvate da svi koji imaju saznanje i sumnju na nasilje imaju i dužnost da to nasilje prijave školi, ukoliko se govori o školskom kontekstu ili drugim relevantnim institucijama.

Druga radionica, održana 13. decembra, obuhvatila je edukaciju o ličnim svojstvima koja su preduslov za diskriminaciju, a kroz simuliranu vežbu „Diskriminacija“ učesnice su imale priliku da iz tuđe perspektive, najviše iz grupe „etiketiranih“ osoba, razvijaju sposobnost prepoznavanja diskriminacije u svakodnevnom životu.

Učesnicu su, prema rečima voditeljke obuke, izrazile stav da im je veoma teško da asertivno odgovore na diskriminaciju, odnosno da ukažu na nju.

Koordinatorica projekta, mr Zorica Milosavljević je izrazila zadovoljstvo rezultatima prve dve radionice, vidljivim u evaluacionim upitnicima koje su učesnice obuke popunile.

Udruženje *Zlatiborski krug* ovaj važan projekat realizuje u partnerstvu sa osnovnom školom „Dimitrije Tucović“ iz Čajetine i organizacijom *Ženski centar* iz Užica.

Projekat podržava Kabinet ministarke bez portfelja zadužene za koordinaciju aktivnosti u oblasti rodne ravnopravnosti, sprečavanja nasilja nad ženama i ekonomskog i političkog osnaživanja žena, u Vladi Republike Srbije

Odnosi sa javnošću, UG Zlatiborski krug zkrug@mts.rs +381642391718

Ovaj projekat podržan je od strane Kabineta ministarke bez portfelja zadužene za koordinaciju aktivnosti u oblasti rodne ravnopravnosti, sprečavanja nasilja nad ženama i ekonomskog i političkog osnaživanja žena. Mišljenje koje je izneto u ovoj publikaciji/članku/studiji/radu je mišljenje autora i ne predstavlja nužno i mišljenje Kabineta.